

جب آپ کو اپنے اساتلم کلیم پر مثبت فیصلہ موصول ہو

اپنے سیاسی پناہ کے کلیم پر مثبت فیصلہ موصول ہونے کے بعد ہم جانتے ہیں کہ آپ کے پاس سوچنے کے لئے شاید بہت سی چیزیں ہوں گی۔ ان میں پڑھائی، کام کرنے یا آپ کے قریب افراد سے ملنے کیلئے سفر کرنے کے لئے آپ کے منصوبے شامل ہو سکتے ہیں۔ اپنا فیصلہ موصول ہونے کے بعد، آپ کے اساتلم کے کلیم کے ختم ہونے سے پہلے صرف تھوڑا سا وقت ہے لہذا پہلے ان تین چیزوں پر توجہ مرکوز کرنا ضروری ہے۔

1. حیثیت اور شناخت کا ثبوت۔ آپ کا بائیومیٹرک ریزڈنس پرمٹ

اجازت نامہ (BRP)

جب آپ کو مثبت فیصلہ موصول ہوتا ہے تو ہم آپ کو آپ کو، یا آپ کے وکیل کو، BRP کا کارڈ بھیجنا چاہئے۔ یہ ای میل یا پوسٹ کے ذریعہ آ سکتا ہے۔ آپ کو اپنی رہائش چھوڑنے سے کم از کم 7 دن پہلے یہ حاصل کرنا چاہئے۔

BRP کارڈ آپ کی نئی شناختی دستاویز (ID) ہے اور یہ بہت اہم ہے۔ آپ کو نوکری حاصل کرنے یا بینیفٹس کلیم کرنے کے لئے اور کہیں پر رہنے کیلئے کراپہ پر گھر لینے کے لئے اس کی ضرورت ہوگی۔

اگر آپ کو BRP کارڈ نہیں ملا ہے اور آپ کی سپورٹ 7 دن یا اس سے کم وقت میں ختم ہو رہی ہے تو، براہ کرم فوری طور پر 0808 8010 503 یا positivemoveon@migranhelpuk.org پر مائیگرنٹ ہیلپ سے رابطہ کریں۔

2. آپ کے پیسے

ایک بار جب آپ کا مثبت فیصلہ ہو جاتا ہے تو، آپ کو کام کرنے اور پیسہ کمانے کی اجازت ہے

اگر آپ کام نہیں کر سکتے ہیں یا جلدی نوکری نہیں مل سکتی ہے تو، آپ کو ویلفیئر بینیفٹس (عام طور پر یونیورسل کریڈٹ) کے لئے درخواست دینی چاہئے۔ آپ آن لائن، یا ذاتی طور پر اپنے مقامی جاب سینٹر پلس پر درخواست دے سکتے ہیں۔

اسے فوری طور پر کریں کیونکہ آپ کو اپنی ادائیگیاں وصول کرنے میں کچھ وقت لگ سکتا ہے۔

اگر آپ کے پاس BRP کارڈ نہیں ہے تو، آپ کو ویلفیئر بینیفٹس کے لئے درخواست دینے کے لئے اپنے اساتلم گرانٹ لیٹر اور ARC کارڈ کا استعمال کر سکتے ہیں۔

آپ کو ایک بینک اکاؤنٹ کھولنے کی بھی ضرورت ہوگی۔

3. آپ کی رہائش

ایک بار جب آپ کا مثبت فیصلہ ہو جاتا ہے تو، آپ اپنی رہائش گاہ تلاش کرنا شروع کر سکتے ہیں اور اپنی رہائش گاہ میں منتقل ہو سکتے ہیں۔

آپ اپنی مقامی کونسل (جہاں آپ رہ رہے ہیں، جب آپ کو اپنا فیصلہ موصول ہو جاتا ہے) سے آپ کی مدد کرنے کے لئے پوچھ سکتے ہیں۔ اگر آپ عام طور پر صحت مند ہیں اور اگر آپ کے ساتھ بچے نہیں رہتے ہیں تو، آپ کو ترجیح کے طور پر نہیں دیکھا جائے گا اور وہ آپ کو کسی رہائش کی پیش کش کرنے کا امکان نہیں ہوگا۔ اس وقت ہر ایک کے لئے سوشل ہاؤسنگ اور کونسل رہائش کی شدید کمی ہے۔

ہاؤسنگ کی ABC

- A پہلا قدم۔ قبول کریں کہ آپ کو جو پہلی جگہ ملتی ہے وہ صرف قلیل مدتی ہو سکتی ہے۔ یہ چھوٹی، مشترکہ یا عارضی رہائش ہو سکتی ہے اور اس علاقے میں نہیں جہاں آپ رہنا چاہتے ہیں۔
- B اگلا قدم۔ ایک بار جب آپ کے پاس کچھ آمدنی اور/یا نوکری ہو تو، آپ کراپیہ پر لینے کے لئے ایک بہتر جگہ تلاش کر سکتے ہیں جو آپ کی خواہش کے قریب ہے، لیکن پھر بھی سستی ہو۔ انگریزی کلاسیں اور روزگار کی سپورٹ جیسی چیزیں آپ کو ایسا کرنے میں مدد کریں گی۔
- C بعد میں۔ ایک آرام دہ گھر تلاش کریں جس میں آپ طویل مدت کے لئے رہنا چاہتے ہیں۔



اپنے علاقے میں دستیاب مدد پر مزید معلومات کیلئے ویب سائٹ پر دیکھنے کیلئے
اپنے فون کے کیمرے کے رخ کو اس کیو آر کوڈ کی طرف کریں۔



boaztrust